MaremMaTuka

I'bOY rumuaszus Ne 209 «IlaBinoBckast THMHA3UsD)
[lentpanbHoro paiiona Cankr-IlerepOypra
YUYUTEb HAYaJIbHBIX KJIACCOB

YcmanoBa OnbBupa PyaHoBHa



«Jlydyuiuu cmoco0d M3yuyuTh
YTO-JIU00 - 3TO OTKPBITH
CAMOMY)>

Mvepow Iloua



Hauoume nuwinioro eenuuuny:

8 cM, 16 kr, 37cm, 148 cm, 10 cm

99 M, 37 M, 48 M, 45 1, 105 m



Kaxkue mpu uucna ny)cno nocmasumow
8 OKOUWIKO, Ymo0bl ROJYYUTOCD
gepHoe pasencmeo ?

2, 3, 5, 9.
5 9 ~90
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5x10 10x7 5x100
Ox100100x 210 x 4
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200x3 30x4 3 x300
o0x9 8x40 400x 2
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TEMA:

« YMHOXEHUE KPYIJIbBIX

YUCEJI HA OJJHO3HAYHOE

YUCJIO, B CJIYYHAsNX BUIA
50x 9, 200 x 4»



Ileanb ypoka:

[l Omkpeims ona cevs Hosoe 3Hanue.

[J Ilpumensams noevle 3HAHUA
8 peuieHuu npumepoe u 3a0au.



Pabora B rpynmnax

1 rpynna
2 rpynna
3 rpynna
4 rpynna
5 rpynna

200 *3
30 x4
3x300
60 9
8 x40



AJITOPUTM BBIYUCJIIEHHUA:

1.  O6bpaTtuTb BHUMAHMUE HA KOSINYECTBO
Hyrnen. 3akpbiTb 0, 00

2. Hawutn nponsBengeHme ogHo3HaYHbIX
yucen.

3. K pesyneraty cnpasa npunucatb 0, 00.

70+ 8 = 560



g )




Pyku KBepxXy HOJHUMAEM,

A TIOTOM KX OIIYCKaeM.

A TIOTOM KX Pa3BEpHEM /
1 x cebe ckoper NpUKMEM.
A Tenepb OBICTpEH, OBICTPEN
XJI0omau, XJ0nau BeCeJIeH.
Ilpucemar ckopen CoO MHOMU,
Jlep>XUM pyKH 3a CIIMHOMU.
Bcranu nipsiMmo, pyku BOOK,
Bi1ieBO — BIIpaBo MOBOPOT.
Bcee, 3akoHunnm. Ypa!

3a 3aHaTHA 1mopa!




BbIYKCJIN MPOU3BEICHUSA

80 x 3=240
50 x 5=250
40 x 9=360
70 x 7=490
6 x20=120
3*x40=120

9x90=810

40 x 10=400
200 x 2=400
100 x 8=800
3 x300=900
2 *400=800



Ceroaust Ha ypoke:

— 4 Hayuwunca (acb) ..........

— 4 poBoneH (bHa) CBOEN
paboton ?

— Komy ©ObIno tpygHo ?
— Komy 6bin10 nerko?



CACHEO PERSTA
B! MEHS MONIOLS



